

## **Tisztelt Mezőgazdasági Termelő!**

2013 évben is, mit minden év elején a változásokról szeretnék néhány szót ejteni.

### **Őstermelői igazolvánnyal kapcsolatban:**

Az első és legfontosabb változás, hogy 2013. januárjától akár 3 évre is lehet érvényesíteni az igazolványokat. Abban az esetben, ha nem terveznek a gazdaságukban gyökeres változásokat, mint például újabb földek vásárlása, új családtagok bevonása az igazolványba, mert ezekben az esetekben hiába érvényes 3 évre új igazolványt kell kiállítani.

Minden igazolványt, ami 2009. január 1. előtt lett kiállítva vagy az első oldala betelt, be kell vonni és új igazolványt kell kiállítani!

Egy őstermelői igazolvány kiállítása (a hatóság szempontjából) nagyon hosszú időt vesz igénybe, ezért az azonnali érvényesítés megszűnt, a törvényben leírtak szerint az igazolvány 15 napon belül készül el!

Felhívom a figyelmet arra, hogy az igazolvány az érvényes betétlappal és a kiállításkor falugazdász által aláírt adatlappal érvényes! Az adatlapot minden évben ki kell tölteni (2012 évben a falugazdász nyomtatott formában adta a termelőknek)! Lehetőség van ebben az évben is arra, hogy nyomtatott formában kapják ezt a nyomtatványt, de ehhez szükség van a 2012 évi nyomtatványra, melyet minden termelőnek aktualizálni kell, a rajta lévő adatokat le kell ellenőrizni. Nagyon fontos az adatok a valóságnak megfeleljenek, mind a földterületekre vonatkozóan, mind a személyes adatokban, mert az őstermelői igazolvány felvezetése online rendszerben azonnal a NAV –hoz érkezik, amin később változtatni nem tudunk!

Ezért kérek mindenkit, hogy az érvényesítéshez hozza magával a következőket:

- aktualizált 2012 évi adatlap, kiegészítve mindenkinek az anyja nevével
- személyi igazolvány, lakcímkártya és adóazonosító kártya, adószámról szóló igazolás olvasható másolata (az adatok papír cetlire való kiírása nem megfelelő)
- attól függően, hogy hány évre szeretné érvényesíteni az igazolványt, 2000 Ft – egy évre, 3000 Ft – két évre, 4000 Ft – három évre.

### **Gázolaj jövedéki adó visszaigénylés:**

2013 január 15. napjától lehet benyújtani a 2012 évi gázolaj jövedéki adó visszaigénylést a NAV-hoz. 2013 január 1-től a nyomtatvány megváltozott, a korábbi évekre szóló igényléseket is csak ezen lehet beadni. Ebben az évben még elfogadja a Vámhivatal a papír alapú beadványokat, de 2014. január hónaptól mindenkinek saját ügyfélkapun keresztül lesz lehetősége a visszaigénylésre. Ez évtől nincs szükség a falugazdász és a Kormány Hivatal igazolására.

Felhívom a figyelmet arra, hogy a de minimis-t is egyidejűleg kell igényelni a gázolaj jövedéki adóval. A Vámhivatal ellenőrzi a földhasználatot ezért nagyon kérek mindenkit, hogy a földhasználati lapok alapján nyújtsa be az igényléseket! Számlákat nem kell beküldeni sem a papír sem az elektronikus beadványhoz!

## **A mezőgazdaságban felhasznált gázolaj utáni jövedékiadó-visszatérítés változásai**

**2013. január 15-étől** a mezőgazdaságban felhasznált gázolaj utáni jövedékiadó-visszatérítésre, illetőleg a szőlő- és gyümölcsös ültetvények műveléséhez nyújtott csekély összegű (de minimis) támogatásra vonatkozó eljárások egy kérelemben érvényesíthetőek, melynek nyomtatványa már letölthető a **www.nav.gov.hu** honlapról

a) A falugazdászok által végzett, a munkaműveletek elvégzésére vonatkozó előzetes igazolás kiadása megszűnik.

b) A mezőgazdasági termelőnek 2013. január 1-jétől a papír alapon benyújtott bevallás esetén sem kell csatolni a gázolaj adózott voltát igazoló számlákat. (2014. január 1-jét követően a mezőgazdasági termelők kizárólag elektronikus úton érvényesíthetik jövedékiadó-visszatérítési igényüket).

## **Gazdaságátadási támogatás**

A mezőgazdasági termelők gazdaságátadásához a 2012. évtől igényelhető támogatás kérelmét **2012. december 17. és 2013. január 31.** között lehet benyújtani az átadó gazdálkodó szerint illetékes MVH megyei kirendeltségre, az MVH honlapján közleményben közzétett nyomtatványon.

További felvilágosítás, ingyenes segítség kérhető:

Agócs Bernadett – ÚMVP tanácsadó

Tel: 30/ 298-2322